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Bapuant 1

Al. ABu CD nepecekarorcs B Touke 0, AO=12¢cm, BO=4cwMm,
CO =30cM, DO =10 cM. LDOB=52°, ZDBO = 61°. Yemy

paBeH yron ACO?
1) 61° 3)67°
2) 52° 4) 57°

A2. Tpsimasi, napajutenbHasi cTopoHe AC TpeyrojibHHKA
ABC, nepecexaer cropoHsl AB u BC B Toukax E u K coor-
BETCTBEHHO, BE =8 cM, AB= 12 cMm, BK=6 cm, BC=9 ¢m,
EK = 10 cm. YeMy paBHa cTopoHa AC?

1) 13cm

2)15¢cm

3) l4cm

4) 16 cMm

A3. B mpsiMmoyronbHOM TpeyronbHuke ABC ZA = 40°,
£B=90°, a B TpeyronbHuke MNK yrisl M, N, K otHocsiTCS
Kak 5:9:4, AB=3 cM, KN = 9 cm. UeMy paBHO OTHOLLIEHUE
BCxk NM?

1)1:3 3)1:2

2)3:1 42:1

Ad. Tpsmas, napauiensHas cropoHe AC TpeyroJpHUKa
ABC, nepecekaer croponst AB u BC B Toukax M u H coor-
BETCTBEHHO, MB = 14 cM, AB = 16 cM, MH = 28 cM. Yemy
paBHa JUIMHA CTOPOHBI AC?
1) 30 cm 3)28cm
2)4cm 4)32cMm

B1. Inaronanu tpaneuuud ABCD ¢ ocHoBaHusimu AD u BC
nepecekaioTcs B Touke O. [lepuMeTpsl TpeyronbHukoB BOC
u AOD otHocsTCs Kak 2 : 3, AC = 20. HaitauTe IiMHbI OTpe3-
koB AOu OC.

C1. Quaronans AC tpaneuuu ABCD (AB || CD) nenur ee
Ha JiBa OJOGHBIX TPEyroNbHUKa. HailauTe ruiolmans Tpare-
uuu ABCD, ecniu AB =25 cm, BC=20 cM, AC= 15 cm.
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Bapuant 2

AL TTponomKeHTIs 60K0BBIX CTOpOH Tpanieuny ABCD epece-
Kaiotes B Touke O, AD =5 cm, BC =2 cm, A0 =25 oM. Yemy

paBeH oTpe3ok BO?
1) 15cu [13)20cu
[2)5cem 4 10em

A2. Tipamas, napaniensHas cropone MN TpeyrosHuKa
MNK, nepecekaer ctoponsi KM u KN B 1oukax En F coot-
BeTcTaeHHO, KE =6 oM, KM = 10 oM, KF=9 cM, KN=15¢cm,
MN = 20 cm. ey pasHa cropona EF?

O 1dem

02 16cum

03 12em

O4 15cm

A3. B nipamoyronsHom TpeyronbHike ABC LA = 40°,
ZB=90", a v tpeyromshixe MNK yrasi M, N, K otrocstes
xak 5:9:4, AB= 10 cm, NM = 15 cm. Hemy pasro oTHoILe-
wwe BCx KM?

On3:2 O3»2:5

022:3 O43:s

Ad. B tpeyromsrrke ABC AB= 15, AC=20 M, BC=32m.
Ha ctopote AB oTioxen otpesok AD = 9 M, a Ha CTopote
AC — otpesok AE = 12 m. Yemy pasHa utHa otpeaka DE?
On19.2em O3 15em

02 12em 14y 18cm

B1. [naronann panewnn ABCD c ocHosanmsii AD 1 BC
nepecexaiotcs b Touke O. TlepHMeTpEI Tpeyronbiikop BOC
w AOD otHocsTeR Kak 3 : 5, BD = 24, HaiuTe st o1pes-
KoB BO W OD.

‘C1. OcHOBaHWsI TparieLnH paBHbl 9 CM 1 6 CM, a BICOTa paBHa
10 cm. Haiizre pa3HOCTb paccTOAHM OT TOUKH TepecedeHns
MAaroHaeli TPATIELNH [0 €e OCHOBAHMI.




